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Regisztráció

I. szekció: A magyar egészségügy jelene: se veled-
se nélküled

Egymás mellett, párhuzamosan fejlődik a magyar egészségügy két szektora: az
állami- és a magánszolgáltatók rendszere. A Covid-járvány utáni években, a
megemelt orvosi bérek mellett, a hálapénz kivezetése közepette, az állami
egészségügyi rendszer korlátos kapacitása mellett kezdenek kialakulni a

rendszer működő struktúrái. De vajon mi billentheti ki ezeket a folyamatokat a
mostani optimumból és meddig élhet így egymás mellett a két rendszer?

Nagyobb állami beavatkozás jön, vagy épp fordítva, az állam visszahúzódása?
Esetleg a magánszolgáltatók előremenekülése és jelentős, új invesztíciók? Vagy

a szektorsemlegesség szélesebb, gyakorlati alkalmazása? 

08:55 - 09:00 Köszöntő
Előadó:
Csiki Gergely, lapigazgató, Portfolio Csoport

09:00 - 09:15 Előadás

09:15 - 09:30 Felvezető előadás
Előadó:
Dr. Fábián Lajos, társelnök, Vállalkozók és Munkáltatók Országos Szövetsége
(VOSZ), Egészségügyi Tagozat elnöke, társ-alapító részvényes és elnök,
TritonLife Csoport

https://www.portfolio.hu/rendezvenyek/eloado/csiki-gergely/4754
https://www.portfolio.hu/rendezvenyek/eloado/fabian-lajos/6998


09:30 - 10:25 A magyar egészségügy jelene és jövője
Moderátor: Csiki Gergely, lapigazgató, Portfolio Csoport
Beszélgetés résztvevői:
Dr. Békássy Szabolcs, alapellátás és fogászati ellátás szekció elnök, VOSZ
Egészségügyi Tagozat
Dr. Csernavölgyi István, szakorvosi fekvőbetegellátás szekció elnök, VOSZ
Egészségügyi Tagozat
Gyarmati János, diagnosztikai szekció elnök, VOSZ Egészségügyi Tagozat
Dr. Kirschner András, szakorvosi járóbeteg-, és foglalkozásegészségügyi
ellátás szekció elnök, VOSZ Egészségügyi Tagozat
Dr. Rádai Tamás, egészségügyi technológiai szekció elnök, VOSZ Egészségügyi
Tagozat
Dr. Skorán Ottó, egészségügyi innováció és informatika szekció elnök, VOSZ
Egészségügyi Tagozat

Kávészünet

II. szekció: Magánszolgáltatók: mi jöhet a
szenvedve fejlődés éve után?

A legnagyobb magánegészségügyi szolgáltatók megállíthatatlanul növekednek,
az árbevétel-számok látszólag szépek. A nyereségesség és így a befektetések

megtérülése azonban már távolról sem olyan, mint a korábbi szépreményű
tervekben. Mi határozza meg a szolgáltatók fejlődését, milyen volt az elmúlt egy
év üzletileg és milyen lesz a következő néhány év? Hol vannak az új befektetők,

mire várnak? Merre halad a konszolidáció, ha egyáltalán halad és miért
fragmentált ennyire a magánszolgáltatók piaca? Milyen tervekkel vágnak neki a

2024-2025-ös éveknek a tulajdonosok?

10:40 - 10:55 Előadás

10:55 - 11:10 Előadás

11:10 - 12:00 Panelbeszélgetés

https://www.portfolio.hu/rendezvenyek/eloado/csiki-gergely/4754
https://www.portfolio.hu/rendezvenyek/eloado/bekassy-szabolcs/11553
https://www.portfolio.hu/rendezvenyek/eloado/csernavolgyi-istvan/11469
https://www.portfolio.hu/rendezvenyek/eloado/gyarmati-janos/11505
https://www.portfolio.hu/rendezvenyek/eloado/kirschner-andras/7480
https://www.portfolio.hu/rendezvenyek/eloado/radai-tamas/11557
https://www.portfolio.hu/rendezvenyek/eloado/skoran-otto/11559


Ebédszünet

III. szekció: Az egészség(ügy), mint befektetés
 Az egészség az egyének számára igazi érték, valódi kincs, sokan erre azonban

már csak akkor jönnek rá, amikor épp betegek. Az egészségtudatosabb
életmóddal azonban ez megváltoztatható. Hogyan lehet ezt jól csinálni és ki az,

aki ezt hitelesen tudja képviselni? Ha az egészségnek van értéke, akkor az
egészségügy igenis üzlet, lehet jó befektetés. A gyógyítás azon túl, hogy

életeket ment, életeket hosszít meg és százezreknek segít a jólétén, értéket
teremt. Hogyan érdemes ebbe az üzletágba befektetni, milyen trendekre kell

figyelni? A magyarok nagyon rossz egészségi állapota determinálja, hogy erre a
célra sokat fogunk költeni? 

13:00 - 13:15 Előadás

13:15 - 13:30 Előadás

13:30 - 14:20 Panelbeszélgetés

Kávészünet

IV. szekció: A jövő kórháza, a kórházak jövője
A mesterséges intelligencia, a digitalizáció, az okoseszközök, a technológiai

fejlődés, a kevesebb rendelkezésre álló munkaerő a szemünk láttára forgatja fel
az egészségügyi ellátórendszereket és a benne működő szolgáltatókat. Ebben a

folyamatosan változó környezetben hogyan állhat helyt egy jövőbe fektető
magánkórház, milyen szempontok mentén alakítsa ki a gyógyítási, betegellátási

folyamatokat, milyen szakmákra, ellátásokra, beavatkozásokra fókuszáljon?
Egyáltalán mely területeken lesz tömeges igény a jövőben és hol, mit mutatnak

az üzleti számok? Hogyan néz ki a jövő kórháza, hogyan lehet a betegeket
végigvezetni, hogy az egész gyógyulási folyamatban biztonságban érezzék



magukat? És ha minden a tervek szerint alakul, hogyan érdemes monitorozni az
intézmény teljesítményét, milyen szakmai szempontok alapján?

14:35 - 14:50 Előadás

14:50 - 15:05 Előadás

15:05 - 16:05 Panelbeszélgetés


